

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről az **Emberi Erőforrások Minisztériuma Budapesti Javítóintézete** (a továbbiakban: Javítóintézet, székhelye: 1032 Budapest, Szőlő u. 60., képviselője: Juhász Péter igazgató)

másrészről

a **Megálló Csoport Alapítvány Szenvedélybetegekért** (a továbbiakban, mint Szolgáltató, székhelye: 1084 Budapest, József u. 49., képviselője: Kathy Zsolt elnök)

között a mai napon, az alábbiak szerint:

Az együttműködés célja

A Javítóintézetbe más ügyben előzetes letartóztatás végrehajtására befogadott fiatalok számára biztosítani az eljáró hatóság (rendőrség, ügyészség, bíróság) által, a büntetőeljárásuk alternatívájaként felajánlott megelőző-felvilágosító szolgáltatást, továbbá segítséget nyújtani azoknak a befogadott fiataloknak, akik kábítószerrel érintettség miatt nem állnak büntetőeljárás hatálya alatt, de a saját elmondásuk, az előzményi iratok vagy a Javítóintézet szakértői csoportjának vizsgálatai alapján korábbi életvitelükben már találtak kábítószerrel és veszélyeztetetteknek tekinthetők.

Az együttműködés alapelvei

A Felek a törvényesség alapján, szakmai protokolljaik érvényesülését kölcsönösen biztosítva és megtartva, egymás kölcsönös elismerésével és tiszteletben tartásával működnek együtt.

Az együttműködő partnerek szakmai tevékenységének kiemelt eleme a fiatalok társadalmi re-integrációjának, valamint re-szocializációjának elősegítése, a kábítószer fogyasztása elleni küzdelem.

A Felek kölcsönösen törekszenek arra, hogy a más ügyben előzetes letartóztatás végrehajtására befogadott fiatalok javítóintézeti tartózkodása alatt lehetőség szerint eredményesen befejeződjön a megelőző-felvilágosító szolgáltatás, ezzel megszüntetésre kerülhessen a fiatalokkal szemben indított büntetőeljárás.

A Felek közötti felelősség és munkamegosztás

A Javítóintézet vállalja:

- Folyamatosan figyelemmel kíséri, hogy a befogadott fiatalokat érintően érkezett-e a rendőrségtől, ügyészségtől, bíróságtól elterelésre vonatkozó dokumentum.
- Az addikció súlyosságát megállapító előzetes állapotfelmérést a Javítóintézet pszichiáttere végzi el, aki írásban tájékoztatja a fiatalok az állapotfelmérés eredményéről és a szolgáltatás indokolt formájáról, valamint a helyben nyújtott szolgáltatást végző szervezetről.

- A Javítóintézet a Szolgáltató rendelkezésére bocsájtja a szolgáltatás törvényes teljesítéséhez szükséges személyes és büntetőeljárással kapcsolatos adatokat, dokumentumokat.
- A Javítóintézet vállalja, hogy a Szolgáltató által kiállított dokumentumokat (jelentés a szolgáltatás megkezdésről, folytatásról vagy félbeszakításról, a kötelezettség teljesítésének vagy végrehajthatóságának akadályáról, a szolgáltatás befejezéséről) a büntetőügyben eljáró nyomozó hatóságnak, ügyészségnek, bíróságnak, továbbá –ha az érintett fiatalkorú pártfogó felügyelet alatt áll – az illetékes kormányhivatal pártfogó felügyelői szolgálatának megküldi.
- A Javítóintézet folyamatosan figyelemmel kíséri, hogy a befogadott fiatalok között kik azok, akik korábbi életvitelük alapján kábítószer által érintettek voltak, de nem állnak emiatt büntetőeljárás hatálya alatt. Ezeket a fiatalkorúakat önkéntes vállalásuk alapján, a Szolgáltató csoportos foglalkozásainak létszám igényéhez igazodóan, előzetes egyeztetést követően, a Javítóintézet a megelőző-felvilágosító szolgáltatás foglalkozására irányítja.
- A megelőző-felvilágosító szolgáltatás foglalkozásaihoz szükséges helyiséget a Javítóintézet biztosítja.
- A Javítóintézet a szolgáltatás időtartamára, a foglalkozás helyszínétől könnyen elérhető távolságban javítóintézeti rendészt biztosít a fiatalkorúak kísérésének végrehajtása, továbbá az esetleges rendzavarás megakadályozása érdekében.

A Szolgáltató vállalja:

- A Megálló Csoport Alapítvány Szenvedélybetegekért segítője 2 hetente egyszer, csütörtökönként 10 órától, átlagosan minimum 2 (kettő) óra időtartamban megelőző-felvilágosító szolgáltatást és önszolgálatot tart a Javítóintézettel közösen kiválasztott kliensek részére.
- A Szolgáltató vállalja, hogy tevékenységét a hatályos jogi szabályozásnak, a szakmai irányelvekben és módszertani levelekben meghatározott követelményeknek megfelelően végzi.
- A Szolgáltató vállalja, hogy a szolgáltatás jogszerű teljesítéséhez szükséges dokumentumokat hiánytalanul, időben és az előírt példányszámban kiállítja és továbbításra átadja a Javítóintézetnek.
- A Szolgáltató vállalja, hogy a javítóintézetben végrehajtott előzetes letartóztatás általános biztonsági szabályait megismeri, és azt maradéktalanul betartja, az intézet életével, rendjével kapcsolatban tudomására jutott információkat titokként kezeli.
- A Szolgáltató részéről az alábbi szakemberek vesznek részt a szolgáltatás megvalósításában:

	1.	2.
Név:	Oláh Péter	Kostya Rita
Születési dátum:	1973.01.05.	1968.01.01.
Anyja neve:	Almási Mária	Lajtai Mária Zsuzsanna
Szig. Szám:	681838RA	270369LA

A megállapodás egyéb elemei

Az együttműködési megállapodásban foglaltak maradéktalan és hatékony végrehajtása érdekében, a Felek az alábbi két fő kapcsolattartót jelölik ki intézeteik részéről:

Javítóintézet részéről:

dr. Méhesné Jakucs Anna - MME. Szolgálat vezetője, telefon: 06/20-493-3768

Szolgáltató részéről:

Oláh Péter –programvezető, telefon: 06/70-953-9281

A Felek évente egy alkalommal (december) együttesen áttekintik az együttműködési megállapodás megvalósulásának tapasztalatait, amelynek alapján megteszik a szükséges intézkedéseket.

Jelen együttműködési megállapodás az aláírásával egyidejűleg lép hatályba és határozatlan időre szól.

Az együttműködési megállapodást a Felek írásban, egy hónapos határidő megtartásával mondhatják fel.

A Felek rögzítik, hogy az egymás közötti (jog)vitákat elsősorban egyeztetéssel, tárgyalásos úton rendezik. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

A Felek jelen megállapodást, elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag 2 eredeti példányban írják alá.

Budapest, 2017. január 16.



/:Juhász Péter:/
igazgató

Emberi Erőforrások Minisztériuma
Budapesti Javítóintézete



/:Kathy Zsolt/
elnök
Megálló Csoport Alapítvány
Szenvedélybetegekért